

# 文良港柏邁 荒廢地段打造農場

（吉隆坡9日讯）斯迪亚旺沙（Setiawangsa）国会议员聂纳兹米宣布启动文良港柏迈（Setapak Permai）可持续城市农场项目，旨在促进可持续生活方式，将荒废地段改造为农场。

他说，该项目是由当地社区所发起的城市农业倡议，通过改造荒废土地至可持续使用的农场。

“吉隆坡市政局斯迪亚旺沙分局、第二区居民代表委员会（MPPWPKL）及文良港柏迈居民协会曾通过该项目，于2023年11月改造及清理1/54路的一片荒废土地。”

■聂纳兹米（中）连同居民和当地机构启动文良港柏迈可持续城市农场项目。

他指出，该项目响应政府的“昌明倡议”，不仅能促进环境的可持续发展，还通过社区协作，对指定地区进行绿化及富有生产力。

“目前有超过20名城市农民积极参与该农场

的管理，包括第二区居民代表委员会及当地居民等。”

## 可激励其他社區

他说，市政局秘书处曾于3月到访该地，并提供初步支持和指导：

吉隆坡联邦土地及矿务局（JKPTG）也曾在6月10日批准居民使用该地段作为项目用途。

“该农场也获得‘昌明社区繁荣计划’（SejaTi MADANI）的拨款，针对蔬菜种植及项目的可持续性的支持。”

他希望该项目可激励其他社区，发起更有利与社区和环境的可持续项目。

